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Menighetsbladet

Det finnes 
en lengsel

Det finnes en lengsel bak alle lengsler,
det finnes en gråt bak alle tårer,

en sorg bak all vår sorg.

Det finnes en tone bak alle toner,
det finnes en sang bak alle sanger,

et lys bak alle lys.

Det finnes en stillhet bak alt som larmer,
det finnes en fred bak alt som plager,

en vei bak alle tvil.

Det finnes en Skaper bak alt som lever,
det finnes en Gud som ennå venter,

et rop bak alle rop.

 Gerd Grønvold Saue

INFORMASJON
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HOLMESTRAND KIRKEKONTOR
Adr: Hofslundveien 5, 3090 Hof
Tlf: 33 06 40 50
E-post: post.holmestrand@kirken.no
Sekretær: Hilde Beate Backe
Kontorets åpningstider: Tirsdag 12:00-15:00; 
onsdag-fredag 09:00-13:00
Bankkonto: 1638.17.70706
Organisasjonsnr.: 976 990 552

Hjemmeside: www.holmestrand.kirken.no
Facebook: Kirkene i Hof

HOF, EIDSFOSS OG VASSÅS SOKN
Kontaktopplysninger: Se Kirkekontoret.
Facebook: «kirkene i Hof»
Bankkontonr 1506.05.12490
Organisasjonsnr.: 920 171 265

Holmestrand kirkelige fellesråd
Leder: Sissel Leet Skeide
Mobil: 950 26 094
Epost: sissel.leet.skeide@hotmail.com

Hof, Eidsfoss og Vassås menighetsråd
Leder: Andreas Barth
Mobil: 418 10 007
Epost: andreas@farmorhuset.com

DEN NORSKE KIRKE
Hof, Eidsfoss og Vassås sokn

Kontaktinformasjon
Kontor for Holmestrand kirkelige fellesråd er nå på Herredshuset i Hof. 
Kontaktopplysninger finnes nedenfor. Alle henvendelser om gudstjenester, 
kirkelige handlinger og øvrig drift rettes hit. Det samme gjelder forespørsel 
om bruk av kirkene til f. eks konserter.

Det kan også tas direkte kontakt med rådsledere og ansatte i Hof, Eidsfoss 
og Vassås sokn; for gjensidig informasjon, avtale samtaler eller møter e.l. 
Nærmere opplysninger står i oversikten under.

Ansatte:
Kirkeverge: Øivind Eismann
Mobil: 900 84 922
Epost: oe273@kirken.no

Økonomiansvarlig: Mona Lofsberg Roso
Mobil: 992 82 305
Epost: mr787@kirken.no

Sokneprest: Knut Skjeldal
Mobil: 959 43 200
Epost: ks685@kirken.no  

Kantor: Dorothee Raschwitz
Mobil: 970 99 288
Epost: dr894@kirken.no 

Kirketjener: Anne Lene Gravdal
Mobil: 952 89 003
Epost: ag365@kirken.no

Diakon: Hege Pytte
Mobil: 995 26 277
Epost: hp947@kirken.no

Ta direkte kontakt med den enkelte 
ansatte etter behov

Dåp meldes kirkekontoret 
senest 2 uker i forveien, slik at tid 

for dåpssamtale kan avtales.

Vigsel meldes i god tid.

Gaver til menighetsbladet:
Kontonummer: 2515.20.25729
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Stor takk til Jan Baroi
I skrivende stund,helt i star-
ten av august 2020, er det 
12 år siden jeg begynte som 
sokneprest i Hof. Jeg kjen-
ner både på takknemlighet, 
vemod og en solid dose 
forundring: Hvor ble de av – 
alle disse årene? Men hvis 
tida går fort, betyr det som 
oftest at jeg har det bra og 
trives med det jeg gjør. Og 
det stemmer bra med min 
egen opplevelse.

En av hovedgrunnene til trivselen er 
gode og trofaste medarbeidere – både 
frivillige og ansatte. I sommer har en av 
disse avslutta sin ansettelsesperiode 
her. Jan Baroi har fått ny jobb som kate-
ket i Andebu, og sa dermed opp hos oss 
i vår etter 11 år som trosopplærer.

Da Nord-Jarlsberg prosti ble tildelt tro-
sopplæringsmidler i 2009, fant vi i Hof 
fort ut at vi måtte samarbeide med an-
dre for å få ansatt en god medarbeider. 
Dermed ble det inngått avtale med det 
som da var Holmestrand kirkelige fel-
lesråd om å dele henholdsvis 30 % og 
70 % av en hel stilling. Jan Baroi ble så 
ansatt, og det har sannelig vært et godt 
valg!

Jan er født og oppvokst i Tyskland, 
men har bodd i Norge det meste av sitt 
voksne liv. Han kom til oss fra Tangen 
menighet i Drammen, hvor han jobba 
som trosopplærer. Dermed kunne han 
gå rett i gang med arbeidet hos oss.

Jan har stor arbeidskapasitet, og er 
svært ryddig og effektiv. Det tok ikke 
lang tid før komplette trosopplærings-

planer var på plass. Han la-
ger flott og høvelig materiell, 
og har vært flink til å ta i bruk 
sosiale medier og andre ka-
naler for å følge opp både 
medarbeidere og foreldre.
Trosopplæring har medført 
mange nye tiltak i menighe-
tene våre: Babysang, skat-
tejakt for 4-åringer, 6-års-
bok, Lys Våken, lederkurs 
for ungdom og ferieaktivitet 

for skolebarn har blitt prøvd ut; med noe 
vekslende resultater. Men det har aldri 
vært noe å si på arbeidet Jan har lagt 
ned i forberedelser og gjennomføring.  
Han har sørga for kvalitet i både form og 
innhold, og vært opptatt av å formidle 
kristen tro til barn og ungdom på en god 
og sann måte.

I tillegg var Jan Baroi fungerende kir-
keverge i Holmestrand fra 2017-2018; i 
forbindelse med sykmelding i stillingen. 
På veldig kort varsel steppa Jan inn, og 
gjorde også her en grundig jobb. 

Det har vært en stor glede for meg å få 
samarbeide med Jan i disse årene. Vi 
har hatt veldig mye moro sammen, og 
derfor er det leit at han slutter her. De 
seinere åra har han tatt videreutdan-
ning ved Menighetsfakultetet for å bli 
kateket. Derfor skjønner jeg at han er 
klar for nye utfordringer, og ønsker ham 
lykke til i Andebu!

I disse dager holder vi nå på å få på 
plass ny trosopplærer. Dette kommer 
jeg tilbake til i neste nummer av menig-
hetsbladet vårt. 

Av sokneprest Knut Skjeldal  
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Konfirmanter Hof/Vassås/Eidsfoss

VASSÅS kirke søndag 30.08. 10:30
Gunvor Akerholt
Malin Hallberg-Brekke
Andrea Brekke Hannevold
Malene Jacobsen

VASSÅS kirke søndag 30.08 12:30
Sindre Leikaas Bringaker
Gullik Eikenæs
Didrik Kjennerud
Leon Tinjar Lindseth
Noah Lian Vestskogen

HOF kirke søndag 13.09. 10:30
Emily Dybdal
Frida Moss Halvorsen
Nora Frogner Haugen
Lisbeth Roso
Dorthe Storhaug
Sara Nilsen Viker
Leonora Lorrèn Åsberg
Magnus Grønseth Mathisen
Anders Kalager
Simon Kalager
Mathias Pareliussen

HOF kirke søndag 13.09. 12:30
Therese Ellefsen
Celine Løyte
Astrid Johansen 
Hanne Jensdatter Kilde
Emily Klareng
Denise Emilie Hage
Mathias Solli Bruerberg
Sivert Thorsen
Sigurd Toft

EIDSFOSS kirke søndag 20.09. 11:00
Magnus Formo
Hanne Matilde Nordby
Tord-Patrik Flaten Fuglesang
Sunniva Røed
Filip Kopstad-Hansen
Mathias Kolstad Flannum
Noah Sebastian Lithun Paulsen

Konfirmantjubileum 2020
Noen går kanskje og venter på informa-
sjon om årets konfirmantjubileum som 
pleier være i starten av september. På 
grunn av at vårens konfirmasjonsguds-
tjenester ble flytta til august/september, 
måtte jubileet forskyves til oktober. 

Dessverre er smittesituasjonen for kor-
ona-viruset blitt mer negativ igjen den 
siste tiden. Med all denne usikkerheten 
i mente tenker vi nå at det ikke er tiden 

for å samle dere som alle mer eller min-
dre er i risikogruppen for sykdommen. 
Menighetsrådet for Hof, Eidsfoss og 
Vassås har derfor nå bestemt å utsette 
årets jubileumsfeiring til høsten 2021. 
Da håper vi å kunne komme sterkt til-
bake!

Vi beklager sterkt denne situasjonen, 
og er veldig lei oss for å måtte gå til 
dette skrittet.
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Dåpskjoleprosjekt

Gruppen som skal sy dåpskjoler starter 
opp i september. Planen er å møtes på 
speiderhuset ved Botne kirke. Vi tren-
ger fortsatt mer materialer, så har du 
f.eks. blondeduker, gardiner, brudekjo-
ler, bluser eller annet som kan sys om 
til dåpskjoler, så ta kontakt med diakon 

Hege Pytte på 99526277 eller 
hp947@kirken.no.  

Kort om prosjektet: Målet er å sy dåps-
kjoler i flere størrelser til utlån til de som 
vil døpe barna sine. Kjolene sys av ma-
terialer som vi får inn. Slik blir dåpskjo-
lene også et gjenbruksprosjekt. Det er 
fortsatt mulig å melde seg på i gruppen 
som er med og syr dåpskjoler. Ta kon-
takt dersom det er noe du lurer på. 

Her ser du bilder av noen av materia-
lene vi har fått inn. 

Menighetens årsmøte
Korona-stengingen i vår førte blant annet til at menighetens årsmøte 

ble utsatt. Nå er ny dato satt: 
Torsdag 24. september kl. 19:00, på Hof menighetshus.

Årsrapport for 2019 legges nå ut i kirkene og på kirkekontoret. I tillegg blir det 
informert om arbeidet med endring av lokal gudstjenesteordning.

På grunn av smittevernreglementet blir det bare enkel servering på møtet, 
og ellers følger vi de vanlige bestemmelsene som gjelder for tida.  
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Min salme
Navnet Jesus blekner aldri (Salmeboka nr 86)
Salmen jeg har valgt ut har ikke fra gammelt av vært brukt som kirkesalme. Den 
kommer opprinnelig fra Frelsesarmeen og bedehusmiljøet, og har derfra gjort sitt 
inntog i kirken og salmeboken.

Teksten ble skrevet av David Welander i 1923 etter at han hadde blitt inspirert av en 
tale av Frelsesarmeens sjefssekretær, Joachim Myklebust. Welander skrev salmen 
på toget hjem fra Oslo til Lørenskog etter talen, og fullførte den ut over natten.

Melodien har også en spesiell bakgrunn. Den er fra Zululand og ble kjent i Norge da 
to ektepar som hadde vært misjonærer i Sør-Afrika, sang den sammen med en bri-
tisk misjonær ved et møte i Frelsesarmeen. Det tok ikke lang tid før Welanders tekst 
og den afrikanske melodien ble oppfattet som noe som hørte uløselig til hverandre. 
Etter å ha blitt brukt mye i en rekke kristne forsamlinger i 50 år, ble «Navnet Jesus 
blekner aldri» tatt inn i kirkesalmeboken i 1984, og den har vist seg å bli en meget 
populær salme.

I 1995 ble den stemt fram som «alle tiders salme» i TV2, og i 2005 kåret NRK P1s 
lyttere den til «århundrets salme».

Min første berøring med sangen var nok i barneårene. Jeg synes huske at den var 
lett å synge, med en fengende rytme, og at når «Navnet Jesus blekner aldri» ble 
sunget, så virket det som engasjement og volum økte. 

I over 20 år har vi deltatt ved en utegudstjeneste i samband med «Vestlandets Kyst-
sogedager». Til denne kommer folk langveis fra, og havna og kaiområdet er fullt av 
folk. Som fast programpost og avslutning er «Navnet Jesus blekner aldri». Både 
båtfolk og landkrabber står og synger av full hals, og det er som om himmelhvelvin-
gen hever seg flere hakk når alle stemmer i med stor entusiasme.

For meg har «Navnet Jesus blekner aldri» vokst seg sterkere og mer betydningsfull 
opp gjennom årene. Teksten summerer gjennom tre korte vers og refreng livet og 
livets viktigste budskap.  Og kombinasjonen av teksten og den fengende melodien 
gir en opplevelse som «aldri blekner»!

I disse korona-tider håper jeg denne salmen kan bidra til glede, håp og trøst for oss 
alle! 

Jeg har sendt stafettpinnen videre til Knut Landfald

Hilsen Otto Lagarhus
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Navnet Jesus blekner aldri,
tæres ei av tidens tann.

Navnet Jesus, det er evig,
ingen det utslette kan.

Det har bud til unge, gamle,
skyter stadig friske skudd
Det har evnen til å samle

alle sjeler inn til Gud.

Refr:

Navnet Jesus må jeg elske,
det har satt min sjel i brann.

Ved det navnet fant jeg frelse,
intet annet frelse kan.

Jesu navn! Hvor skjønt det klinger,
la det runge over jord!

Intet annet verden bringer
håp og trøst som dette ord.
For det navn må hatet vike,
for det navn må ondskap fly.

Ved det navn skal rettferds rike
skyte friske skudd på ny.

Midt i nattens mørke blinker
som et fyrlys Jesu navn,

og hver hjelpløs seiler vinker
inn til frelsens trygge havn.

Og når solen mer ei skinner,
Jesu navn, det lyser enn.

Da den frelste skare synger
høyt dets pris i himmelen!

PS: I samband med korona-krisen har kristne artister fra hele Norge spilt inn en 
video av «Navnet Jesus blekner aldri», og lagt den ut på internett. Her er adressen:
https://www.youtube.com/watch?v=JvNFwKEtWfY

Speider’n er i gang!
Også speiderne fikk merke korona-
restriksjonen. Møter, turer og leir på 
Knattholmen ble avlyst. Heldigvis fikk 
vi til en avslutning før sommeren. Vi 
padlet kanoer fra Vikestranda til Kam-
melrød. Der ble det pølsegrilling, og vi 
overrasket gruppeleder Jan A. Thorsen 
med gaver, taler og besøk fra kretssty-
ret. Jan vil nemlig gi seg etter «bare» 
34 år som leder. Jan var faktisk med å 
starte speidergruppe i Hof. Så hva gjør 
vi nå?  Vi håper på nye krefter, så har 
du vært med i speiderne, så ta gjerne 
kontakt med Rune.

Speiderne har møter annenhver man-
dag. Om ikke myndighetene innfører 
nye restriksjoner, blir første møtet man-
dag 31. august på Vikestranda. Følg 
med på hjemmesiden hofspeiderne.no. 

Nye speidere er spesielt velkomne! Vi 
padler kano, fyrer bål, lærer knuter og 
førstehjelp, drar på turer, naturkjenn-
skap, spikking++.

Grupper og ledere, se spalte for Barne- 
og ungdomsarbeid i Hof s. 12.

Velkommen til speider’n!

Rune Nordeide, fung. gruppeleder
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Årsmelding 2019

Menighetsbladets redaksjon: 
Anne Mathilde Viljugrein, Knut Skjeldal 
og Randi Haugestad Lindseth. 

Kasserer:
Håkon Green Leikaas.

Vår kontakt i menighetsrådet 2019: 
May Britt Haslestad

Menighetsbladet blir sendt ut til alle 
husstander i «gamle» Hof kommune, 
men også til noen i Hillestad på grunn 
av at postrodene ikke følger gamle 
grenser. Det blir også delt ut blader på 
Veset bo- og aktivitetssenter, og det leg-
ges blader i kirkene i Hof. I 2019 ble det 
også av hvert nummer sendt ut litt over 
200 blader til «abonnenter» utafor Hof. 
Noen eksemplarer blir ellers tatt vare på 
i reserve og til arkivering. Til sammen 
utgjør dette et opplag på ca 2.300 bla-
der.

Det ble i 2019 gitt ut sju nummer, fire på 
vårhalvåret og tre på høsthalvåret.
Vi føler at vi med dette antallet utgivel-
ser klarer å være forholdsvis aktuelle 
med stoffinnholdet samtidig som vi får 
rimelig grei tid til å jobbe med hvert 
nummer.
Menighetsbladet er ment å være et 
”meddelelsesorgan” og et bindeledd 
innen våre menigheter – og ønsker å 
gi folk i bygda tilhørighet til kirken, slik 
hensikten var da bladet ble starta i 
1958. Vi håper bygdas innbyggere opp-
lever bladet slik.

Vi vil fortsatt oppfordre folk i menighe-
tene til å komme med innspill, annon-
seringer, bilder mm til Menighetsbladet. 
Dette gjelder også barne- og ungdoms-
arbeid, diakonat, misjonsforeninger, 
bibelgrupper osv. Det er ikke alltid vi i 
redaksjonen har anledning til å dekke 
alt som foregår eller får ”fanga opp” ting 
som burde være med! Kirkekontoret, 
menighetsrådet og soknepresten pas-
ser ellers på at vi får med viktige temaer 
og notiser. 

Annonsene gir fortsatt et godt og nød-
vendig ekstra inntektsbidrag til bladet.  
Vi holder oss til annonsører som hører 
hjemme i «gamle» Hof kommune. Vi 
mista en annonsør i løpet av året, og vi 
har plass til et par nye!

Men fortsatt er alle gavene vår hoved-
inntektskilde – og vi er helt avhengig av 
gaveinntektene for å kunne drifte bladet. 
Tusen takk for alle bidrag!  Økonomien 
for øvrig, se regnskapet! Regnskap og 
årsmelding legges fram i kirkene og på 
kirkekontoret i forkant av menighetens 
årsmøte.

Vi takker for alle hyggelige og positive 
tilbakemeldinger/kommentarer på den 
jobben vi gjør med Menighetsbladet!

Hof, 26.02.2020
For Menighetsbladet

Randi Haugestad Lindseth

Menighetsbladet for Hof – Eidsfoss - Vassås
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Kirkene våre
Eidsfoss kirke

I nr 4 av Menighetsbladet hadde vi klip-
pet noe fra Hof og Vassås kirkers jubile-
umshefte (800 års-jubileum). Nå låner vi 
litt fra Eidsfoss kirkes hefte som ble gitt 
ut ved kirkens 100 års-jubileum i 2004.
For interesserte er det mye både inter-
essant og spennende å lese i jubileums-
heftet, som er skrevet av Jan Brøgger. 

Eidsfoss kirke er en trekirke i dansk 
herregårdsstil. Opprinnelig var det et 
privat kapell, reist av eierne og arbei-
derne ved Eidsfos Verk. Arkitekt Hol-
ger Sinding – Larsen. Kirken sto ferdig 
i 1904. Den ble overdratt som gave til 
Hof kommune i 1958. 

Altertavlen «Jesus i Getsemane» er 
malt av fru Elna Sarstrøm, major Paul 
L. Schwartz` eldste datter. 

Døpefonten er skåret ved Verket. 

Tyvald Bettum var kirketjener og klokker 
i Eidsfoss i 30 år. Han forteller følgende:
«Da kirken i 1904 sto ferdig etter bran-
nen året før, sto man i beit for døpefont. 
Min far, A. Bettum sa seg villig til å påta 
seg dette arbeidet. Fonten er laget av en 
eneste eikekubbe. Et digert tre ble kjørt 
fram til Verket og en passende lengde 
skåret til.» Fonten var ¾ meter i tverr-
snitt. Å skjære i den harde veden var 
et stort arbeid. Men nå står døpefonten 
der som en verdig del av kirken, som et 
vitne om en modellsnekkers dyktighet. 
 Messingfatet kom fra Eidsfos Hoved-
gård. Det var blitt funnet i skraphaugen 
og skriver seg trolig fra en av kirkene i 
omegnen.

Sunbeams 
Vi starter opp etter sommerferien den 5. september, og øver onsdager fra 18-19.30 på 
Menighetshuset i Hof. Vi synger gospel, folkemusikk, viser, salmer og popmusikk. 

Alle ungdommer fra 13 år som er glad i å synge er velkommen! 

Kontakt Inger Kathrine Leikaas Bringaker (93 22 87 65) hvis du lurer på noe. 

Utleiepriser fra 1. juni 2020:

Sal 3/3 (hel sal)	 1200,00
Sal 2/3 (stor sal)	 750,00
Sal  1/3 (liten sal)	 480,00
Hele huset	 2 200,00
Kjøkken, inntil 20 personer	 150,00
Kjøkken, 20 – 50 personer	 300,00
Kjøkken, over 50 personer	 350,00
Kjøkken, over 60 personer	 400,00
Duker (chenille) pr stk	 60,00
Duker (solberg) pr stk	 200,00
Nystua  (speiderrommet)	 300,00 
Peisestua	 750,00
Kjøkken nede, inntil 20 pers.	 100,00
Kjøkken nede, over 20 pers.	 200,00
Duker (peisestua) pr stk	 60,00

Hof Menighetshus
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KULTURYKIRKEN 
       Holmestrand 
 
 

 
 
 

Torsdagskonsertene
Hof, Eidsfoss og Vassås menighetsråd

2. halvår 2020. Informasjon.
Kjære publikum! Komiteen for Torsdagskonsertene håper alle har hatt en god sommer 
så langt, til tross for fortsatt smitte-restriksjoner. Men når vi ser reportasjer fra mange 
andre land, må vi bare være glade for at våre koronaproblemer nå i en periode har vært 
små. Og vi håper jo at dette skal fortsette å bli enda bedre utover høsten. Men så har vi 
også opplevd at det skal svært lite til før smitten igjen dukker opp enkelte steder lokalt, 
og minner oss på at vi slett ikke er ferdig med Koronaen. Torsdagskonsertene har lovet 
å komme tilbake med konserter så snart smittefaren tillater det, og vi ønsket virkelig å 
kunne tilby et par konserter seint på høsten. Men siden situasjonen fortsatt er såpass 
utrygg fremover, ønsker vi heller ikke å annonsere konserter nå med reell mulighet for 
avlysning eller svært dårlig besøk. Derfor velger vi å ikke arrangere konserter i løpet av 
høsten, og satser på bedre forhold etter nyttår. Derfor sier vi med stor optimisme: vel-
kommen tilbake til felles konsertopplevelser i 2021! 

Hilsen komiteen for Torsdagskonsertene.

Sorggrupper
Samtalegrupper ved dødsfall og tap.
I Holmestrand ønsker vi å starte opp 
med sorggrupper høsten/vinteren 
2020/21. Tidspunkt blir avklart senere.
En sorggruppe er en ledet selvhjelps-
gruppe. Det er i utgangspunktet tenkt 
ca 8 samlinger med 4 – 8 deltakere som 
kommer sammen jevnlig for å snakke 
sammen. Det er helt vanlige mennesker 
som har opplevd tap, og som er i no-
enlunde samme livssituasjon. Gruppen 
har en eller to ledere. Gruppene er åpne 
for alle uansett livssyn. Ønsker du å vite 
mer eller melde deg på, ta kontakt med 
diakon Hege Pytte, tlf; 995 26 277
eller e-post: hp947@kirken.no

I tillegg til å starte grupper lokalt sam-
arbeider vi med Horten, Tønsberg og 

Drammen, noe som gjør det mulig å 
melde seg på også der. Samt at vi hen-
viser til disse stedene dersom vi ikke 
får nok deltakere lokalt, evt. om grup-
pene blir for fulle. For mer informasjon 
se nettsiden vår holmestrand.kirken.no, 
- velg diakoni og deretter sorggrupper. 
Om lederkurs, se side 13.
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Johan Peter Schwartz, Toril Kristiansen, Karin Damdalen, Arne Vagnild,
Ragnhild og Jon Kristiansen, Kari og Nils, Åse Bergan, Borgny Sundhaug,  
Per Ansteensen, E.H.G. Horten, Mette Sundsbø, Kari Olsen, Gerd Nylen,

Solveig og Dag, Randi Pettersen, Johnny Akerholt, Karen Margrethe Wallumrød,
Reidun og Sigurd, Liv Marit Green, Oddvar Borge, Per-Kristian Gurrik,

Torunn og Svein Arne Hellingsrud, Line Vetterstad, Thora Sjue, 
Rolf Herman Auen, Ragnhild og Håkon.

Til sammen kr. 8.150,-
Hjertelig takk for alle gaver!

Gaver til menighetsbladet

2515 20 25729

Gave til menighetsbladet

Vi er veldig takknemlige for alle gaver som kommer inn til 

Menighetsbladet gjennom året. Gavene er helt nødvendig 

for å holde bladet i gang. Vi får noen inntekter gjennom 

annonser og ofringer.

Men gaver fra leserne våre er fortsatt den største og 

viktigste delen av Menighetsbladets økonomi.

Vi håper på fortsatt god støtte og stor giverglede videre 

framover. Bladet er en del av et viktig menighetsarbeid 

– og vi trur det betyr mye for alle som har tilknytning til 

menigheten og bygda vår.

Menighetsbladets kontonummer vil du alltid finne i bladet.

Vennlig hilsen Menighetsbladet 

Takk til alle våre
 givere!

Menighetsbladet
v/kasserer Håkon Green Leikaas

Hvittingfossveien 459,

3090 Hof

2515 20 25729

Gi en gave til menighetsbladet
Menighetsbladet for Hof, Eidsfoss og 
Vassås kommer ut med sju nummer i året. 
I tillegg til distribusjon lokalt i «gamle Hof 
kommune» blir litt over 200 blader sendt til 
«abonnenter» rundt i Norge og noen få til 
utlandet. (Se årsmelding 2019 s. 8) Vi i re-
daksjonen gjør jobben som dugnad, men 
trykking og porto er kostbart.  

Vi minner derfor om at Menighetsbladet 
alltid er takknemlig for gaver – som er 
nødvendige for driften av bladet. 

Giro
Gaver kan fortsatt betales inn til bladets 
bankkonto via giro eller nettbank – som 
før. Kontonummer: 2515.20.25729.

VIPPS
I tillegg er det mulig å gi gave på Vipps.                                                                                                         
Skriv Vippsnr: 615671 eller søkenavn: 
Hof menighetsblad

Når du skriver 
vippsnummeret, 
kommer «Hof 
menighetsblad» 
opp + et lite bilde 
av Hof kirke. (Det 
var ikke plass til 
tre kirker og heller 
ikke hele navnet 
på menighetsbla-
det!) Under vil du 
se at det står «Venneforeningen Hof me-
nighetsblad». Det måtte vi «hete» for å bli 
registrert i Brønnøysundregistrene.
NB! Avsendernavnet vil bli skrevet i «Ga-
velista» for Menighetsbladet. 
Hvis givernavnet ikke stemmer med av-
sender, må givernavnet skrives i mel-
dingsfeltet på vippsen.
Skriv «Anonym» i meldingsfeltet hvis det 
ikke ønskes navn i gavelista.



12

Utgiver:	 Menighetsrådet
Redaksjon:  	 Randi Haugestad Lindseth
	 Anne Mathilde Viljugrein
	 Knut Skjeldal	
Tlf. og e-post	
til redaktør:	 948 24 195
	 lindseth@nsn.no
Ekspeditør:	 Randi Haugestad Lindseth
Kasserer: 	 Håkon Green Leikaas
Bankgiro:	 2515.20.25729
Trykk:	 Print Konsult Andebu AS

Stoff til Menighetsbladet kan sendes 
på epost eller sendes til/leveres på 
kirkekontoret.

Menighetsbladets utgivelsesdatoer:

Kommer ut:	 Stoff levert innen:
Nr 6: ca 27. okt.	 30. sept.
Nr 7: ca 9. des	 4. nov.
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Barne- og ungdomsarbeid 
i Hof

HOF BARNEGOSPEL OG KLUBB
Hver onsdag 18.00 – 19.30. Barn 2. – 7. klasse
Leder: Camilla Andrea Leikaas, 98 45 68 30
Oppstart 2. september.

SUNBEAMS
Hver onsdag 18.00 – 19.30
Menighetshuset («Nystua»)
Ungdom 13 – 20 år
Kontakt: Inger Kathrine Leikaas Bringaker,
93 22 87 65
Oppstart 2. september.

HOF KFUK-KFUM-speidere
Alle speidergruppene:
Annenhver mandag 18.00 - 19.30
Oppdagere: 2. og 3. klasse
Leder: Rune Nordeide, 930 53 822
Stifinnere: 4. og 5. klasse
Leder: Raymond Fagerli, 411 85 252
Vandrere: 6. til 10.klasse
Leder: Ronny Toft, 909 26 297 
Rovergruppa har for tiden ingen aktivitet

Fung. gruppeleder: Rune Nordeide, 930 53 822
Hjemmeside: www.hofspeiderne.no

Sunbeams 
Vi starter opp etter sommerferien den 5. september, og øver onsdager fra 18-19.30 på 
Menighetshuset i Hof. Vi synger gospel, folkemusikk, viser, salmer og popmusikk. 

Alle ungdommer fra 13 år som er glad i å synge er velkommen! 

Kontakt Inger Kathrine Leikaas Bringaker (93 22 87 65) hvis du lurer på noe. 

Hof frivilligsentral
Vi tilbyr blant annet handlehjelp, besøksvenn, 

telefonvenn, språkkafé. 

Trenger du bistand til noe, gjør vi det vi kan for å hjelpe.

Vi søker også flere frivillige som ønsker å være med og trå til 
med det du selv ønsker og kan. 

Alt skjer på frivillig basis, og våre tjenester er gratis. Det er bare å ta kontakt!

Kontakt: 
hof.frivilligsentral.no
Telefon 90478031

e-post: sonja.sotje-andresen@holmestrand.kommune.no
Fredager er vi å treffe på biblioteket.
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Slekters gang
Døpte
Vassås kirke	 19.07.2020	 Lilia Elida Valmestadrød

Døde
Seremonisted	 Dødsdato	 Navn
Hof kirke	 29.05.2020	 Johan Edvard Aas	 f. 1933
Vassås Kirke 	 29.06.2020	 Even Sjue		  f. 1935

	

Takk
En stor takk for all vennlig omtanke,

blomster og hilsener i forbindelse med 
vår kjære Sigurd Kristian Svendsen 

sin bortgang.
Liv Berit med familie 

***
Takk for all deltakelse, minnegaver og 

blomsterhilsener ved vår kjære 
Even Sjues bortgang.

En spesiell takk til ansatte ved 
Veset bo-og aktivitetssenter.

 Familien

***
En varm takk for all vennlig deltakelse, 

blomster og hilsener ved vår kjære 
Kåre Malvin Martinsen sin bortgang.                                                                                                                                        

Bjørg med familie

Kaarby
sanitetsforening

Basar og julesalgsmesse på 
Grendehuset i Sundbyfoss

Lørdag 21. november kl. 11 – 16

Lokale utstillere stiller ut sine 
hjemmelagede produkter for salg.
Lynlotteri. Salg av kaffe og kaker.

Ønsker du stand, kontakt Aase 
Kjennerud, tlf 916 63 220.

Forbehold om utviklingen av covid 19

Kurs for sorggruppeledere
Det blir i høst arrangert kurs for de som vil bli sorggruppeledere. 

Tid: 17. september kl 18.00. 
Sted: Speiderhuset ved Botne kirke. 

Kursholder: Ranveig Rønningen Saaghus.

For mer informasjon eller påmelding ta kontakt med diakon Hege Pytte på 
hp947@kirken.no, eller 995 26 277.
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www.skjoerdal.no | olekristian@tmskjordal.no | tlf . 975 39 967

TV-aksjonen 
2020

TV-aksjonen NRK 2020 går til WWFs 
arbeid for å bekjempe plast i havet.                                     
I år går TV-aksjonen av stabelen 18. 
oktober.

Åtte millioner tonn plast havner i havet 
hvert år. 

Med midler fra TV-aksjonen starter vi 
der problemet er størst: En tredjedel av 
plasten i havet kommer fra Sørøst-Asia. 
Derfor er TV-aksjonsmidlene øremerket 
tiltak i Indonesia, Vietnam, Filippinene 
og Thailand.

Årets TV-aksjon skal bekjempe plast i 
havet gjennom å etablere og forbedre 
eksisterende avfallssystemer for mer 
enn 900 000 mennesker. I samarbeid 
med lokalbefolkning, myndigheter og 
næringsliv skal vi redusere utslipp av 
plast til elver og hav med 7000 tonn år-
lig. Vi skal samle inn og resirkulere søp-
pel som i dag ender opp i naturen, re-
dusere bruken av unødvendig plast og 
jobbe for at beslutningstakere forplikter 
seg til å nå WWFs mål om null plast på 
avveie i 2030. 

Bli med på årets viktigste søndagstur 
18. oktober. Meld deg som bøssebærer!

AUEN TAKST
TAKSTMANN-BYGGMESTER

ORG. 969118416 MVA

ANDERS AUEN
TAKSTMANN

TLF: 975 26 915

anders@auentakst.no

www.auentakst.no

VASSÅSVEIEN 46
3090 HOF
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tlf. 975 39 967

Kirkeringen
har i høsthalvåret pga korona/smittevern 
sine møter i peisestua, menighetshuset

tirsdag 1. september kl 19 
tirsdag 6. oktober kl 19 

mandag 2. november kl 19

Torsdagsmøter 
i peisestua på menighetshuset

Hof menighetshus, peisestua kl.18.00
Torsdag 17.sept.
Torsdag15.okt.

Andakt, sang og god tid til en hyggelig prat 
over en kaffe/tekopp og litt å bite i. Kollekt
Arr. Normisjonen og Misjonssambandet

Møter
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Dør til dør service

Åpningstider: 09 – 17  (15)
Fredag: 09 – 18  

Velkommen!

Avd. Hof
 Thorshaugveien 19   |    33 05 85 60

 pilarregnskap.no

Vi hjelper deg 
gjerne!



NB: Endringer kan forekomme

Velkommen til kirken
Søndag 06.09. – Vingårdssøndagen
Hof kirke kl. 11.00
Gudstjeneste. Nattverd
Ofring: Misjonsalliansen
Prekentekst: Matt. 20,1-16

Søndag 13.09. – 15. søndag i treenighetstiden
Hof kirke kl. 10.30
Gudstjeneste. Konfirmasjon
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 5,38-48

Søndag 13.09. – 15. søndag i treenighetstiden
Hof kirke kl. 12.30
Gudstjeneste. Konfirmasjon
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 5,38-48

Søndag 20.09. - 16. søndag i treenighetstiden
Eidsfoss kirke kl. 11.00
Gudstjeneste. Konfirmasjon
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Mark. 7,31-37

Søndag 27.09. - 17. søndag i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Gudstjeneste. Høsttakkefest.
Presentasjon av konfirmantene.
Ofring: Norges Kristelige Student- 
og Skoleungdomslag
Prekentekst: Joh. 17,30-46

Søndag 04.10. - 18. søndag i treenighetstiden 
Hof kirke kl. 11.00
Fellesgudstjeneste. Nattverd
Ofring: Kristent arbeid blant blinde og svaksynte
Prekentekst: Matt. 8,14-17

Søndag 11.10. – 19. søndag i treenighetstiden
Eidsfoss kirke kl. 11.00
Høymesse. Nattverd
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Matt. 5, 20-26

Søndag 18.10. 
– 20. søndag i treenighetstiden
Vassås kirke kl. 11.00
Høymesse. Nattverd
Ofring: TV-aksjonen
Prekentekst: Joh. 11,1-5

Søndag 25.10. – Bots og bønnedag
Hof Menighetshus kl. 11.00
Gudstjeneste. Utdeling av 4-årsbok
Ofring: Menighetsarbeidet
Prekentekst: Luk. 13, 22-30

Søndag 01.11.- Allehelgensdag
Eidsfoss kirke kl. 11.00
Høymesse. Nattverd
Ofring: ACTA - barn og unge i Ve/Bu 
Prekentekst: Matt. 5, 1-12

Søndag 01.11. - Allehelgensdag
Hof kirke kl. 18.00
Minnegudstjeneste
Prekentekst: Joh. 6, 37-40

Idrettens dag
På grunn av smittevernhensyn har Hof IL 

beslutta å avlyse Idrettens dag for i år.

Dermed blir det heller ikke friluftsgudstje-
neste på 17. mai-haugen søndag den 

6. september.

I stedet blir gudstjenesten den søndagen
i Hof kirke.


